TUDOMANYOS
ISMERETTERJESZTO KALMAR LASZLO
TARSULAT MATEMATIKA VERSENY

2004. APRILIS 3.

megyei dontd
4. osztaly
Javitasi utmutato
1. feladat

95=53442:1=43+52:1
96=53+42+1=4-25—-3—-1=4-23+5-1
97=2-41+3-5=4-23+5-1=4.25-3-1
98=4.2345+1=4.25-3+1=3.41-25=5.-21-3—4
99=2.4.13-5=4.31-25=4.21+5.3
101=5.23-14=2.53—4—1=2-43+15=4-12+53
102=4-254+3—1=2-53—4-1=5-14+32
103=123—4.5=5-124+43=4.25+1-3=2-45+13
104=2.54-3—1=4.134+52=5-21+3—-4

egy megfeleld szam elddllitasa 1 pont

2. feladat
A szamsorozat: 1,6,11,16,.... 2 pont
Mivel a sz4m péros, biztos, hogy 6-ra végzodik. 2 pont
A kerekités miatt vagy 5 vagy 6 4llhat a szdzasok helyén. 2 pont
A tizesek helyén 2-vel nagyobb szdmjegy éll, igy biztosan 5-tel kezdédik a szém. 2 pont
A megoldas igy 576. 2 pont

3. feladat
3x2 illetve 2x3 pont
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4. feladat
1-t61 12-ig a szdmok Osszege 78. 1 pont
Ha kiviil 6tsz6r annyi az 6sszeg, mint belliil, akkor 78 : 6 = 13 a szdmok sszege. 3 pont
13=1424347=1+2+4+44+6=1+3+4+5 igy ezek a szimnégyesek lehetnek beliil. 3x2 pont
5. feladat

(a) Akozépsd kocka két szemben 1év6 lapjét ragasztottuk le, ezeken Gsszesen 7 potty van. A masik két kocka
6 pottyds lapjait a kdzéps6 mellé téve lesz a lathato poitydk szama a legkevesebb. A két sz&1s6 kocka ot

lapjan 15 — 15, a kdzépson 2 - 7 = 14, dsszesen 44 potty lathato. 5 pont
(b) A két szélsé kocka 6 pottyds lapjait ragasztva a kozépso kocka 5 és 6 pottyos lapjaihoz érhetjiik el a
célunkat. fgy 3-3.7—3.6—5 = 40 a l4that6 legkevesebb potty. 5 pont

6. feladat

frjuk le sorban, hogy melyik oldalon kezdddnek a mesék:
mese 1. 2. 3. 4 5 6. 7. 8 9 10. 11. 12. 13.
oldal 1 2 4 7 11 16 22 29 37 46 56 67 179

Eszrevehetd, hogy a mesék oldalszamai pératlan, paros, paros, paratlan — négyesével ismétlodnek. 25 : 4 = 6
és 1 maradék van. fgy a 25. mese a paratlan oldalon kezdddik. 10 pont



